

На радиостанции "Эхо Москвы" в программе "Тема дня" заместитель руководителя отдела криминалистики СУ СКР по Алтайскому краю рассказал о неотвратимости наказания и о том, что тайное всегда становится явным несмотря на давность совершения преступления



15 января – особая дата в истории российского следствия. В этот день в 2011 году вступил в силу Федеральный закон «О Следственном комитете Российской Федерации». С этого дня ведомство, которое до этого являлось Следственным комитетом при прокуратуре России, стало самостоятельным правоохранительным органом с прямым подчинением Президенту Российской Федерации. Целью такого разделения стало отделение функций расследования и надзора для придания объективности и независимости каждому из этих процессов. Следственный комитет России занимается расследование особо опасных, громких и серьезных преступлений. В их числе и те, что были совершены много лет назад, но до сих пор остались не раскрыты. Как находят виновных? Об этом и не только в [интервью](#) рассказал заместитель

руководителя отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Роман Шаповал.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/878520/item/1647078>